
 

 

P L A T F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića na Skoplje ekonomskom 
forumu, 1. marta 2023. godine 

 

Predsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović, na poziv osnivača i predsjednika Odbora 
direktora Delfi ekonomskog foruma Simeona Comokosa, učestvovaće na Skoplje 
ekonomskom forumu koji će biti održan 1. marta 2023. godine. 

 

1. Opšte informacije  

Drugi po redu Skoplje ekonomski forum organizuje Delfi ekonomski forum, u saradnji sa 
Helenskom poslovnom asocijacijom iz R. Sjeverne Makedonije. Tema ovogodišnjeg skupa je 
„Rad na prosperitetu u vremenima previranja“. 

Radi se o događaju na visokom nivou, koja okuplja najistaknutije međunarodne i domaće 
ličnosti iz svijeta politike, biznisa, nauke, diplomatije, koji će govoriti na temu aktuelnih izazova 
u Sjevernoj Makedoniji, regionu Zapadnog Balkana i šire.   

Visoki skup je odlična prilika za sagledavanje i procjenu glavnih geopolitičkih i ekonomskih 
tokova i trendova koji utiču na ekonomski rast i političku stabilnost, političkih iskustava u 
drugim zemljama, kao i pružanja podrške usvajanju inovativnih praksi u privatnom sektoru u 
cilju, između ostalog, identifikovanja tokova političkih akcija ka konkurentnijoj i inkluzivnoj 
ekonomiji u Sjevernoj Makedoniji i regionu.  

Učesnici će govoriti na više tema: „Godina dana kasnije: Uticaj ruske agresije u Ukrajini na 
region Jugoistočne Evrope“, „Samit u Tirani: Pristupanje zemalja Balkana Evropskoj uniji“, 
„Nova regionalna energetska avenija“, „Ulaganje u infrastrukturu i povezivanje: teritorijalna 
kohezija, transevropske mreže: put, željeznica, mostovi, luke i aerodromi“, „Žene na čelu 
održivog razvoja“, „Izgledi za SDI u Sjevernoj Makedoniji i regionu“, „Strategije za održavanje 
ekonomskog rasta u doba neizvjesnosti“ i „Digitalna transformacija i budućnost sektora 
informacionih tehnologija“.  

Na Forumu će govoriti predsjednici vlada R. Sjeverne Makedonije Dimitar Kovačevski i R. 
Kosova Aljbin Kurti, evropski komesar za susjedstvo i proširenje EU Oliver Varhelji, direktor 
EBRD za R. Sjevernu Makedoniju Andi Aranitasi, gradonačelnica Skoplja Danela Arsovska, 
direktor Direkcije za Zapadni Balkan i Sloveniju Evropske investicione banke Guido Klari, 
ministri finansija i saobraćaja i komunikacija R. Sjeverne Makedonije, ministarka ekonomije R. 
Kosovo Artane Rizvanoli, zamjenica ministra za Evropu i vanjske poslove R. Albanije Megi 
Fino, ambasadori R. Francuske, Kraljevine Švedske, R. Grčke i R. Italije u SM. 

 

2. Značaj učešća 

Imajući u vidu da će Skoplje ekonomski forum okupiti istaknute predstavnike poslovnog 
svijeta, ekonomije i politike regiona i Evrope, učešće predsjednika Vlade Crne Gore dr Dritana 
Abazovića predstavlja priliku za razmjenu mišljenja o ukupnoj viziji regiona, ključnim 



projektima i mogućnostima za ulaganje i afirmaciju državne politike Crne Gore kao lidera u 
oblasti evropskih integracija. 

Planirano je da crnogorska delegacija, na čelu sa predsjednikom Vlade dr Dritanom 
Abazovićem, boravi u Skoplju 1. marta 2023. godine.  

Predviđeno je da crnogorski premijer bude jedan od ključnih govornika na događaju. 

Na marginama skupa imaće više bilateralnih razgovora.  

Ovo će biti prvo učešće predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića na Skoplje ekonomskom 
forumu i još jedna prilika za jačanje sveukupne bilateralne i multilateralne saradnje, kroz 
afirmaciju odličnih političkih odnosa i identifikaciju konkretnih oblasti koje imaju najveći 
potencijal za unapređenje (ekonomija, energetika, infrastruktura, turizam, informacione 
tehnologije), kao i ukazivanje na mjerljive rezultate u oblasti ekonomskog razvoja i promociju 
Crne Gore kao atraktivne destinacije za investicije. 

Niz bilateralnih susreta biće takođe prilika za afirmaciju Crne Gore na međunarodnom planu, 
promociju njenih ekonomskih interesa i podsticaj daljeg jačanja ekonomske saradnje zemalja 
regiona.  

Sastav delegacije 

Delegaciju Vlade Crne Gore na Skoplje ekonomskom forumu predvodiće predsjednik Vlade 

dr Dritan Abazović. Članovi delegacije će biti: 

- Marija Petrović, ambasadorka Crne Gore u Sjevernoj Makedoniji
- Đorđe Radulović, savjetnik predsjednika Vlade za vanjsku politiku,
- Miloš Perišić, savjetnik predsjednika Vlade za medije, i
- Radivoje Koprivica, savjetnik predsjednika Vlade za digitalne medije.

Troškove učešća delegacije će snositi Kabinet predsjednika Vlade Crne Gore. 


